

News**ASIA Hot**

2013-06-03

國企系「創新管理與實務課程」成果發表會！---

亞洲大學國企系舉辦「創新管理與實務課程」學習成果發表會，應屆畢業生發表服務學習成果，點燃「做中學」火花。



圖說：國企系舉辦「創新管理與實務課程」學習成果發表會，由劉子琦老師主持。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）國際企業學系將「創新管理與實務課程」融入「服務學習」精神，5月30日在國際會議廳舉行「創新管理與實務課程」學習成果發表會，除了國企系應屆畢業生各自發表服務學習成果，近百100位大二、大三學弟妹也到場為大四學長姐加油，形成國企系難得一見的學習觀摩盛事。

任課老師劉子琦說，今年課程的主題設定在「非營利事業組織（NPO）與創新」，國企系13組應屆畢業生為了呈現出最好的成果，不僅在發表前醞釀神秘驚喜的氣氛，期待當天給同學驚艷外，更卯足全力拍攝影片，設計成品，演練橋段，試著塑造出現場產品發表會的氣氛。

「今年大四應屆畢業生選修此一課程的同學相當投入，表現傑出！」劉子琦老師指出，有一組參與非營利事業組織（NPO）服務學習的學生團隊，在發表前，已經有非營利事業組織，透過中區職訓局就業服務中心主任林淑媛公開稱讚國企系同學的表現，稱許學生們不僅帶給非營利事業組織創新氣象，更融入在地社區，並與在地許多中高齡耆老及阿公、阿嬤們打成一片。

林淑媛主任是在年度例行訪視中彰投區NPO多元就業方案時，遇見蔡昆峰、李佳霖、高非、劉盈秀、陳俞蓉、謝代凌、吳婉茹、戴宣慧、蕭慧君、馬若芸等位國企系學生，正為后里鄉觀光文化發展協會彩繪餐廳牆壁；后里鄉觀光文化發展協會總幹事與多元就業人員稱讚國企系學生為他們設計產品、改善產品流程，總共設計配合泰安火車站火車主題的夜燈、櫻花書籤、櫻花沐浴鹽等產品。



圖說：國企系蔡昆峰、蕭慧君同學介紹製作「噗噗旗—鐵路便當」。

還有到台中市晨星社區服務協會的周伊芸、李心慈、李佩芹、林鈺珊、劉筱菁、施依薇、姚宜慧等7名同學，到社團法人台中市社區文化協進會服務的蔡晨暘、陳毓文、王韻綺、郭郁雯等4名同學，都是幫助弱勢小朋友課後輔導，還安排到亞洲大學戶外教學；

到草屯鎮的草鞋墩文教協會的顏振洋、陳韋帆、吳銘源、廖建安同學，參與改善協會製作手工稻草康乃馨的製作流程，提高產量。

此外，到台中市大忠社區的6名同學，參與二手木頭廢料再生製作成木凳的DIY。到太平市喜樂文化協會的5名同學探討外籍新娘藉由工做整合融入台灣社會的歷程。南投竹山鎮生活文化協會的8名同學，製作竹山老街的老牌米香店家的行銷影帶。



圖說：國企系陳品宏等位同學，介紹參與南投竹山鎮文創小鎮過程。

到大雅區中華民國優職家庭教育發展協會的6名同學，設計一系列琉璃飾品，讓總幹事一直要提供工作，建立與國企系的常態產學合作。到龍井鄉環保慈善會的5名同學，除運用回收材料製作環保帽，也參與社區廚房的廚師訓練，提供餐點給社區老人。

國企系主任李永全說，這是國企系首度整合四年級「創新管理與實務」與「企業倫理」課程的嘗試，讓學生能夠走出以往在電腦作業的形態，全面重視溝通、專業與表達能力的訓練，他希望服務學習能夠更早融入課程，最好在大三下學期到大四上之間安排，大四下課程則可以驗收一年來的成果。

柯慧貞副校長致詞說，她很支持服務學習融入課程的嘗試，也很高興國企系重視並舉辦大型發表會；如此的設計，可喚起同學自主操作方案，而不是只是停留課堂書本，只利用電腦完成書面報告。服務學習組長羅淑真也表示，很高興國企系學生走進她的故鄉竹山，為竹山鎮帶來一股活力。



圖說：亞洲大學國企系舉辦「創新管理與實務課程」學習成果發表會，與會人員一同合照。